

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator za vulvu sa daljinskim upravljanjem roze

Šifra proizvoda: NSTOYS1121

Cena: 6490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet neuporedivog zadovoljstva i luksuza sa našim najnovijim proizvodom, **vibratorom za vulvu sa daljinskim upravljanjem**. Ova inovativna igračka za odrasle je stvorena za sve one koji traže jedinstveno iskustvo koje će dodatno obogatiti njihov intimni život. Sa svojim sofisticiranim dizajnom i funkcionalnošću, ovaj **vibrator** se savršeno uklapa u vaše solo istraživanje ili zajedničke trenutke s partnerom.

Izrađen od izuzetno mekanog silikona, **vibrator za vulvu** nudi visoki nivo udobnosti i prilagodljivosti, omogućujući vam da uživate u svakom trenutku. Njegov elegantni roze izgled donosi dodatnu dozu glamura, dok diskretni dizajn omogućava lako korišćenje bilo gde i bilo kada. Sa daljinskim upravljanjem, otvaraju se neslućene mogućnosti za igru na daljinu, čineći svaki trenutak igre još uzbudljivijim i neponovljivim.

U svetu gde se briga o kvalitetu podrazumeva, **vibrator za vulvu** postavlja nove standarde. Opremljen sa tri brzine i devet funkcija, pruža vam priliku da kreirate personalizovano iskustvo koje će zadovoljiti i najistančanije ukuse. Osmišljeno je tako da pruži maksimalnu stimulaciju i omogućava vam da istražujete svoje želje na potpuno nov način.

Vodootpornost ovog proizvoda dodaje dodatnu dimenziju uživanju, omogućujući vam da istražujete različita okruženja i situacije, bez brige o oštećenju. Polako zaronite u vibracije i uživajte u vodi ili jednostavno opustite se dok se opuštate u kadi - mogućnosti su neograničene!

Sa kompaktnoj težinom od 0.17 kg i dimenzijama koje savršeno leže u ruci, **vibrator za vulvu sa daljinskim upravljanjem** je idealan suputnik koji lako možete poneti sa sobom. Prečnik od 6,7 cm i dužina od 10,7 cm omogućavaju udobnu i diskretnu upotrebu, čineći ga savršenim dodatkom za svaku priliku.

Kada birate **vibrator**, izaberite sigurnost i kvalitet koji dolaze sa brendom NS Toys. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, omogućavajući vam da uživate u svojoj narudžbini bez brige o privatnosti. Stvarajući sigurnu i poverljivu kupovinu, možete se potpuno posvetiti uživanju.

U svetu gde je zadovoljstvo na prvom mestu, **vibrator za vulvu sa daljinskim upravljanjem** predstavlja praznik za vaša čula. Ne propustite priliku da otkrijete sve mogućnosti koje vam ovaj sofisticirani uređaj može pružiti. Zahvaljujući savremenim tehnologijama i pažljivo razvijenom dizajnu, svaki trenutak proveden s ovim proizvodom biće ispunjen neponovljivim užitkom.

Dopustite sebi da istražujete i oslobađate svoju strast. **Vibrator za vulvu** je tu da vas vodi ka vrhunskim seksualnim iskustvima i zadovoljstvima koja ste oduvek želeli. Počnite svoju avanturu sa stilom i samopouzdanjem - vaša potraga za besprekornim zadovoljstvom počinje ovde. Uživate u svakom trenutku i ne zaboravite da zaslužujete najbolje!

Deklaracija

Model:	Vibrator za vulvu sa daljinskim upravljanjem roze NSTOYS1121
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa daljinskim upravljačem Vodootporni
Barkod:	657447108136
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1121-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1121-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR